

EBH/129/2016

Év

2016

Védett tulajdonság:

Fogyatékoság

Diszkrimináció területe

Oktatás, nevelés

Befejezőmód

Egyezséggel zárult ügy

A kiskorú kérelmezők édesanyja az önkormányzattal szemben nyújtott be kérelmet, melyben azt panaszolta, hogy fogyatékosága miatt hátrányosan megkülönböztették két kiskorú gyermekét.

Panaszában előadta, hogy két autista gyermeke a szükséges fejlesztések biztosítása érdekében 2014. december 1-jétől az önkormányzat által finanszírozott alapítványi óvodába jár.

Az édesanya azt sérelmezte, hogy a hatóság előtt korábban indult eljárásban felmerült a kérelmezők óvodába utaztatásának problémája. Az önkormányzat azonban akkor még arról tájékoztatta a hatóságot, hogy a zökkenőmentes utaztatás biztosítása érdekében egy kisbusz vásárlásával kívánják megoldani a kiskorú kérelmezők óvodába szállítását, illetve más arra rászoruló személyek szállítását is. Mindezek ellenére azonban 2015. szeptember 1-jétől sem szállítják a gyermekeket az óvodába, ugyanis az autó meghibásodott. Az édesanya nem tudja vállalni, hogy két autista gyermekét egymaga utaztassa. Mivel a kiskorú kérelmezők óvodai ellátása, fejlesztése a szállításuk miatt nincs biztosítva, a törvényes képviselő kérte a hatóságtól az ügy kivizsgálását.

Az önkormányzat úgy nyilatkozott, hogy korábban az édesanya vállalta, hogy megoldja a gyermekek óvodába szállítását, és egyebekben pedig nem tudnak mit tenni, mivel a kisbusz átalakítás alatt áll annak érdekében, hogy a mozgásukban korlátozott személyek számára is alkalmas legyen.

Ezt a határozatot azért töltöttük fel a TASZ oldalára, mert az Egyenlő Bánásmód Hatóság utódja, az Alapvető Jogok Biztosának Hivatalán belül működő Egyenlő Bánásmódot Felelős Főigazgatóság nem tartotta fontosnak, hogy saját weboldalt tartson fent, és 15 év jogalkalmazásának eredményét elérhetővé tegye a jogkereső közönség számára.

Mindaddig elérhető lesz az oldalunkon, amíg a jogutód ezt meg nem teszi.

A hatóság tárgyalást tartott, ahol a felek között egyezés született, melynek során az eljárás alá vont vállalta, hogy 2016. március 15-től biztosítja a kérelmező gyermekeinek óvodába szállítását a saját támogató szolgálatán keresztül, az édesanyának a támogató szolgálattal kötött szerződése alapján le nem fedett időszakban.

(2016. január 18-i döntés)

Ezt a határozatot azért töltöttük fel a TASZ oldalára, mert az Egyenlő Bánásmód Hatóság utódja, az Alapvető Jogok Biztosának Hivatalán belül működő Egyenlő Bánásmódért Felelős Főigazgatóság nem tartotta fontosnak, hogy saját weboldalt tartson fent, és 15 év jogalkalmazásának eredményét elérhetővé tegye a jogkereső közönség számára.

Mindaddig elérhető lesz az oldalunkon, amíg a jogutód ezt meg nem teszi.